[bookmark: _GoBack]Ata da quinta sessão de segundo período legislativo da Câmara Municipal de Santana do Deserto, aos oito dias do mês de junho de mil novecentos e oitenta e oito. Presidindo a reunião o Vice-Presidente Osvaldo Werneck Leite. Secretário: Valtensir Soares de Carvalho. Vereadores presentes; Enéas de Almeida, Geraldo Dias Seixas, Geraldo Mário Morais, Luiz Barbosa da Silva, Luiz Carlos Tavares da Silva, Luiz Antônio Morais. Ausência justificada por atestado médico do Vereador Presidente Geraldo de Mangelo Granzinolli. Observada na lista de presença o número regimental o Presidente em exercício, nesta inicio a reunião pedindo ao secretário que procedesse a leitura da ata da sessão anterior. O senhor secretário fez a leitura da ata e o senhor presidente a colocou em votação sendo aprovada pelo plenário conforme se achava redigida. Leitura da correspondência recebida: telegrama da UVB informando XXV Encontro Nacional de Vereadores; oficio da Escola Estadual Juscelino Kubistchek agradecendo aos Vereadores a participação, contribuindo para a arrecadação da promoção feita em 29.05.88. Apresentação dos requerimentos 14/88 e 15/88 de autoria do Vereador Luiz Barbosa da Silva. Colocado em terceira última votação de Lei 03/88, aprovado por unanimidade. O requerimento 15/88 foi colocado em votação requerendo limpeza da ponte de Serraria; aprovado por unanimidade. O requerimento 14/88 que requer do Tribunal de Contas doo Estado um técnico para auxiliar na Câmara averiguação das Contas da Prefeitura, foi colocada na ordem do dia para a próxima reunião. Palavra Livre. O Vereador Luiz Antônio Morais pede providencias para aparelhos repetidores de Televisão de Sossego. Os Vereadores Luiz Barbosa da Silva e Osvaldo Werneck Leite reclamaram das respostas do Executivo Municipal aos seus requerimentos 11/88 e 12/88 datados de 11 de maio do corrente. O secretário da Mesa, Valtensir Soares de Carvalho, apresenta ao plenário o novo comandante do Destacamento de Policia de Santana do Deserto 2º Sargento Pedro Cândido Parreiras Filho. O senhor comandante apresentou-se á Casa, demonstrando sua satisfação de estar a serviço neste município e colocando sua disposição em fazer um bom trabalho para a segurança dos municípios de Santana, não só na sede, mas também nos povoados existentes. Colocou-se s disposição da Câmara e pediu o apoio de todos os edis para poder produzir aqui um bom trabalho. Luiz Carlos Tavares da Silva colocou-se em disposição e mostrou que a Câmara de Santana do Deserto estará ao inteiro dispor do0 Comandante. Valtensir Soares de Carvalho deu as boas- vindas ao senhor sargento desejando-lhe logo tempo nesta cidade e realização de um bom trabalhador. Foi parabenizado o senhor Prefeito Municipal, pelo empenho em conseguir maior policiamento para o município que necessitava de maior segurança, o Vereador Luiz Antônio desejou boa- sorte ao sargento, indagando sobre as rondas de policiamento em todos os povoados do município e na rede. O comandante informou que deseja dar assistência completa ao município, principalmente á noite informou, que esta fazendo uma escala de trabalho onde atingira esses objetivos. O Presidente da reunião agradeceu ao sargento Parreiras e afirmou que esta Casa estará a disposição do policiamento e apoio da Câmara não faltara para a realização de um bom trabalho. Para constar lavrou-se a presente ata, que se aceita será pelos Vereadores assinada.         

